

ЗАТВЕРДЖУЮ

завідувач комунального закладу
«Дошкільний навчальний заклад
(ясла-садок) № 279 Харківської
міської ради»


О.М. КОРОТУН
31 серпня 2021 року

План заходів

**комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 279
Харківської міської ради» щодо запобігання, розповсюдження та
профілактики захворюваності на гостру респіраторну хворобу, спричинену
коронавірусною хворобою (COVID-19)
на 2021/2022 навчальний рік**

№ з/п	Назва заходу	Термін виконання	Відповідальні	Примітка
1.	Призначити відповідальною особою за проведення та виконання заходів з питань запобігання розповсюдженню коронавірусної хвороби (COVID-19) сестру медичну старшу Кирильченко М.Л.	Постійно, на період карантину	Завідувач ЗДО Коротун О.М.	
2.	Довести до відома всіх учасників освітнього процесу план заходів щодо запобігання розповсюдження та профілактики захворюваності на коронавірусну хворобу (COVID-19)	До 01.10.2021, постійно	Завідувач ЗДО Коротун О.М., сестра медична старша Кирильченко М.Л.	
3.	Розміщення пам'яток щодо профілактики коронавірусної хвороби (COVID-19) в інформаційних батьківських куточках, куточках здоров'я всіх груп, на стенді закладу «Малятко-здоров'ятко», на офіційному вебсайті закладу та у місцях загального користування.	Упродовж 2021/2022 н.р.	Сестра медична старша Кирильченко М.Л., вихователь- методист Брусенцова А.О., вихователі груп	

4.	Розповсюдження шляхом застосування електронних засобів пам'яток, тематичних відеороликів щодо профілактики коронавірусної хвороби (COVID-19) серед дітей, батьків та працівників	Упродовж 2021/2022 н.р.	Завідувач ЗДО Коротун О.М., сестра медична старша Кирильченко М.Л., вихователі груп	
5.	Проведення просвітницьких заходів серед здобувачів освіти, батьків та працівників щодо запобігання, розповсюдження та профілактики захворюваності на коронавірусну хворобу (COVID-19)	Упродовж 2021/2022 н.р.	Завідувач ЗДО Коротун О.М., сестра медична старша Кирильченко М.Л., вихователі груп	
6.	Надання рекомендацій здобувачам освіти, батькам та працівникам щодо обмеження відвідувань закладів та місць з великим скупченням людей та можливого утримання від поїздок за межі міста та України	На період карантину	Завідувач ЗДО Коротун О.М., сестра медична старша Кирильченко М.Л., вихователі груп	
7.	Забезпечення щоденного медичного нагляду за станом здоров'я здобувачів освіти протягом їх перебування у закладі дошкільної освіти	Протягом навчального року, постійно	Завідувач ЗДО Коротун О.М., сестра медична старша Кирильченко М.Л., вихователі груп	
8.	Щоденний моніторинг відвідування закладу дошкільної освіти здобувачами освіти з уточненням причин їх відсутності.	Протягом навчального року, постійно	Завідувач ЗДО Коротун О.М., сестра медична старша Кирильченко М.Л., вихователі груп	
9.	Щоденний моніторинг за станом здоров'я працівників закладу дошкільної освіти (при виявленні ознак ГРВІ не допускати працівників до роботи, спрямовувати їх до лікувального закладу (за	Протягом навчального року, постійно	Завідувач ЗДО Коротун О.М., сестра медична старша Кирильченко М.Л., голова ПК Кучма Г.Є.	

	згодою) або додому для подальшого лікування)			
10	Інформування Управління освіти адміністрації Шевченківського району Харківської міської ради про працівників, які захворіли на гострі респіраторні інфекції та місця їх знаходження (вдома/в лікувальному закладі)	Протягом навчального року, постійно	Завідувач ЗДО Коротун О.М., сестра медична старша Кирильченко М.Л.	
11	Забезпечення достатньої кількості засобів індивідуального захисту	Протягом навчального року	Завідувач ЗДО Коротун О.М., завідувач господарства Дружиніна О.Г.	
12	Забезпечення умов для дотримання особистої гігієни (миття рук) для здобувачів освіти, працівників (кожні 3 години) та відвідувачів.	Постійно	Сестра медична старша Кирильченко М.Л., вихователі груп	
13	Контроль температурного режиму у приміщеннях, проведення кварцювання та провітрювання приміщень	Протягом навчального року	Завідувач ЗДО Коротун О.М., сестра медична старша Кирильченко М.Л., вихователі груп	
14	Забезпечення систематичного вологого прибирання приміщень з використанням дезінфікуючих засобів (рекреації, коридори, групові кімнати, харчоблок, туалетні кімнати, дверні ручки, меблі тощо)	Постійно, через кожні 3 години	Сестра медична старша Кирильченко М.Л., завідувач господарства Дружиніна О.Г.	
15	Забезпечення профілактичних робіт з очищення та заміни фільтрів приладу кондиціонування повітря у відповідності до регламенту їх експлуатації	За потребою	Сестра медична старша Кирильченко М.Л., завідувач господарства Дружиніна О.Г.	